

Komentar Evandjelja: Opraštaju ti se grijesi

Evandjelje četvrtka XIII. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evandjelje Mt 9, 1-8

U ono vrijeme: Isus uđe u lađu, preplovi i dođe u svoj grad. Kad gle, doniješe mu uzetoga koji je ležao na nosiljci. Vidjevši njihovu vjeru, reče Isus uzetome: »Hrabro, sinko, otpuštaju ti se grijesi!« A gle, neki od pismoznanaca rekoše u sebi: »Ovaj huli!« Prozrevši njihove misli, reče Isus: »Zašto snujete zlo u srcima? Ta što je lakše reći: 'Otpuštaju ti se grijesi ili reći: 'Ustani i hodi?' Ali da

znate da je vlastan Sin Čovječji na zemlji otpuštati grijehе.«

Tada reče uzetomu: Ustani, uzmi nosiljku i pođi kući!« I on usta te ode kući. Kad mnoštvo to vidje, zaprepasti se i poda slavu Bogu koji takvu vlast dade ljudima.

Komentar

Isusova se slava širi i kamo god krene predstavljaju ga bolesnim da ih izliječi. Danas stiže u Kafarnaum, svoj grad, a na nosilima mu donose paraliziranog muškarca.

Čim ga ugleda, Isus mu kaže: „Imaj vjere, grijesi će ti se oprostiti.“ Isus gleda u srce te osobe i zato kaže: oprošteni su ti grijesi. Da, tu osobu treba izliječiti, ne može se sama snaći, ali njezino srce treba Božji oprost.

Farizeji, slušajući Isusa, loše misle. Imaju podlo, malo, zatvoreno srce, nesposobno otvoriti se istini. Vjeruju da posjeduju istinu i na kraju je ne znaju.

Isus se prema farizejima ponaša lijepo, kaže im: „Zašto loše mislite u svojim srcima? Što je lakše reći: opraštaju ti se grijesi ili reći: ustani i hodaj? ”

I Isus čini čudo: "ustani, uzmi nosiljku i idi kući." Paralizirani muškarac ustaje, uzima nosila i odlazi kući.

Kući se vraća potpuno izliječen. Vraća se čistog srca i sposoban za normalan život.

Oni koji prisustvuju čudu vraćaju se kući slaveći Boga zbog čudesa kojima su svjedočili.

Sveti Josemaría se čudio razmišljajući o Božjem oprost.

Jednom je rekao: „Ako stvari polako razmotrimo, vidjet ćemo da je Bog Stvoritelj vrijedan divljenja; Bog, koji dolazi na križ da nas otkupi, čudo je; ali Bog koji oprašta, Bog koji nas pročišćava, koji nas čisti, nešto je sjajno! Postoji li nešto više očinsko? Imate li zamjerke prema svojoj djeci? Istina? Dakle, Bog naš Gospodin, čim zatražimo oprost, oprosti nam u potpunosti. Super je!"

Isus nas čeka u sakramentu pokore da nam oprosti kao što je oprostio uzetome i ispunjava naša srca mirom za oprostjenje.

Javier Massa // Gagliardi
Photography - Canva Pro

decimotercera-semana-tiempo-
ordinario/ (31.03.2026.)